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Θέμα: Επιστημονική Ημερίδα με τίτλο  

«Τεύκρος Ανθίας – Θοδόσης Πιερίδης: Πενήντα χρόνια από τον θάνατό τους» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι οι Διευθύνσεις Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, σε 

συνεργασία με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, διοργανώνουν Επιστημονική Ημερίδα με θέμα: 

«Τεύκρος Ανθίας – Θοδόσης Πιερίδης: Πενήντα χρόνια από τον θάνατό τους». Στόχοι της 

Ημερίδας είναι η προβολή του λογοτεχνικού έργου των δύο κορυφαίων ποιητών, η 

ανάδειξη της παιδευτικής του αξίας και η προώθηση της επιστημονικής έρευνας γύρω από 

αυτό. Στο πλαίσιο της Ημερίδας, θα πραγματοποιηθεί η Τελετή Απονομής των Βραβείων 

του Διαγωνισμού Τεύκρου Ανθία – Θοδόση Πιερίδη. 

 

Η Ημερίδα θα διεξαχθεί σε μη εργάσιμο χρόνο, το Σάββατο, 23 Φεβρουαρίου 2019, από 

τις 9:00-14:30, στην Αίθουσα Σόλων «Τριανταφυλλίδης», Κτήριο Διοίκησης Τράπεζας 

Κύπρου, Στασίνου 51, Αγία Παρασκευή, Λευκωσία. Το πρόγραμμα επισυνάπτεται. Σε 

όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα δοθεί 

πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Ημερίδα θα πρέπει να 

υποβάλουν δήλωση συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Π.Ι.), http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-

Συνέδρια», από τη Δευτέρα 28 Ιανουαρίου 2019 έως και τη Δευτέρα 18 Φεβρουαρίου 

2019. Σημειώνεται ότι, για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών δηλώσεων, 
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απαραίτητη προϋπόθεση είναι η εγγραφή των εκπαιδευτικών στην Πλατφόρμα Εγγραφών 

του Π.Ι. ως χρηστών. Οδηγίες για τον τρόπο εισόδου των χρηστών στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών, καθώς και για τον τρόπο επικαιροποίησης των στοιχείων τους, 

υπάρχουν στην εγκύκλιο με Αρ. Φακ. Π.Ι.16.8.01.2 και ημερομηνία 5/12/2018. 

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Π.Ι. την Τρίτη, 19 Φεβρουαρίου 2019. 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σας. 
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